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Anotace Prezentace je určena pro žáky 2. ročníku. Slouží k procvičení

a upevnění násobilky čísla 4. Žáci si zopakují násobky čísla tři

a procvičí jednoduché slovní úlohy. Prezentace je určena

k využití na interaktivní tabuli.

Autor Mgr. Eva Vořechovská

Jazyk čeština

Očekávaný výstup znalost násobilky číslem čtyři

Speciální vzdělávací potřeby žádné

Klíčová slova násobilka

Druh učebního materiálu pracovní list

Druh interaktivity aktivita

Cílová skupina žák

Stupeň a typ vzdělávání základní vzdělávání – první stupeň

Typická věková skupina 7 – 8 let

Celková velikost 707 kB



Násobení číslem čtyři



Vypočítej příklady

4 x 5 =

4 x 8 =

9 x 4 =

2 x 4 =

6 x 4 =



KONTROLA

4 x 5 = 20

4 x 8 = 32

9 x 4 = 36

2 x 4 = 8

6 x 4 = 24



Slovní úloha

• Jirkovi je 7 let. Jeho maminka je čtyřikrát 
starší než on.

• Kolik let je mamince?

• O kolik let je maminka starší než Jirka?



KONTROLA

4 x 7 = 28

Mamince je 28 let.

28 – 7 = 21

Maminka je o 21 let starší než Jirka.



OPRAV CHYBY

4 x 6 = 24 Vypiš násobky čísla 4:

8 x 4 = 36

5 x 4 = 20

1 x 4 = 4

3 x 4 = 16

7 x 4 = 28

4 x 10 = 40



KONTROLA

4 x 6 = 24 Vypiš násobky čísla 4:

8 x 4 = 32 0, 4, 8, 12, 16, 20, 24, 

5 x 4 = 20 28, 32, 36, 40

1 x 4 = 4

3 x 4 = 12

7 x 4 = 28

4 x 10 = 40



ZDROJE

• 1/ Vlastní fotografie




